

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О протесте и. о. прокурора Республики Дагестан на отдельные нормы Закона Республики Дагестан «О свободе совести, свободе вероисповедания и религиозных организациях»

Рассмотрев протест и. о. прокурора Республики Дагестан на отдельные нормы Закона Республики Дагестан от 16 января 1997 года № 5 «О свободе совести, свободе вероисповедания и религиозных организациях», Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Протест и. о. прокурора Республики Дагестан на отдельные нормы Закона Республики Дагестан от 16 января 1997 года № 5 «О свободе совести, свободе вероисповедания и религиозных организациях» удовлетворить по пункту 2 статьи 7. В остальной части протест оставить без удовлетворения.
- 2. Довести настоящее постановление до сведения прокурора Республики Дагестан.

PAHIS

ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ВЫПУСКА

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания документационного Республики Дагестан

г. Махачкала 28 сентября 2017 года № 316 - VI HC

Х. Шихсаидов